PE3VJIbTATHU

OLIIHIOBaHHS OCBITHBOI porpamu 017 «®PizuyHa KyiabTypa i CHOPT nepuioro (6akaaaBpCchKoro)
PiBHA BUIIO1 OCBITH Ta JOTPUMAHHS aKaJeMiuHO1 100poYeCcHOCTI 3100yBadyaMH BHUILIOT OCBITH

(akagemiuna rpyma @KC-21-1)
yepBeHb 2025 poky

Po3ain | 3micT ocBiTHBbOI Nporpamm

1 Y1 yci 060B'A3KOBI ANCUUNNIHN € aKTyanbHUMK A1 Bawoi cneuianbHOCTi Ta 3a6e3nevyroTb
po3BUTOK npodeciitHux (hard skills) HaBU4OK?

17 signosigew

® T«

® YacrkoBo

@ Hi

2 Yu focTaTHBOM € KiNbKICTb HaBYaNbHUX AUCLUMIH, po3MillleHnX y KaTanosi BubipkoBumx
AVCUMNNiH, ANA 3af0BONEHHA Bawmx npodeciiHmX iH...3BUTKY YHiBepcanbHux (soft skills) HaBnYok?

Ao

17 signosigen

® Tax

® YactrkoBo

@ Hi

]

94,1%

3 SIxumu 1ie ocBiTHIMU KomnoHeHTaMu (OK) (aucuurmiinu, mpakTHKyMH, KypCcoBi poOOTH
(mpoexTn), mpakTUku To1o) Bu xoTinu 6 qomoBauTH 3micT OI1?

9 Bignosigen

3MICT JOITOBHEHO OLNIBII YAM JOCTATHLO
Hisxux

Hpooo

Bce mo motpidHO Bce €

Bce Biamroye

He 3naro

[IpakTuku B ciopT3aiti

Komanmu

Xokei



PO3JLJI II Peanizanisi ocBiTHBOI mporpamMu

4 FKUM WINAXOM peanisyloTbCA CTYAeHTOLeHTPOBaHUIA NiAXiA Ta NPUHLKMNKW akaeMidHoT cBoboau

3no06vBaviB. AKi HaBYaroTbeA Ha OM? (MOXNWBI AeKiNnbKa BapiaHTiB BianoBiaein)
17 signosinen

BHECEHHS NPOMO3unLii Woao OH. .. 3 (17,6 %)

BWBip BUGIpKOBKMX AMCUMNNIH (B... 5 (29,4 %)
BM3HaHHSA pe3ynbTaTiB HaB4aHH. .. 5 (29,4 %)
BM3HAHHS pe3ynbTaTiB HaB4aHH. .. 3 (17,6 %)
nepesapaxyBaHHsi pe3ynbTaTis. .. 4 (23,5 %)

Bubip 6a3un NpakTukm 7 (41,2 %)

Bunbip TemaTtuku ece, iHoMBIgya. .. 3 (17,6 %)

B1Bip Temu kypcosol poboTu 8 (47,1 %)

iHLLe 2 (11,8 %)

5Y akui cnoci6 Bu peanisyeTe npaBo Ha BHeCeHHA NPOMo3uLii Woao opraHi3auii ocBiTHbOr0

npouecy Ta NOKpaLleHHs 3MicTy Ofl, Ha AKiid HaBYae...ca? (MOXNMBI eKinbKa BapiaHTiB BiANOBIAeN)
17 signosigen

Yy4acTb B aHKETYBaHHI 9 (52,9 %)
y4yacTb B ONUTYBaHHSAX /

9 (52,9 %
o6roBopeHHAX Ha kadeapi (52,9%)

yyacTb y Becigax, kpyrnux

0,
cronax 3 agminictpauieto XHY 5(29,4 %)

y4acTb Y hopMyBaHHi NofaHHSA

o . 4 (23,5 %)
NPONo3uLiVi BiA OpraHiB CTyAeH...

iHWwe



6 Y AKuiA cnoci6 3aiicHI0ETbCA IHPOpMYBaHHA 3406yBaYiB BULLOI OCBITK LWoAo ocobnmBocTei Ol

Ta il OHOBNEHHs? (MOX/IMBI leKinbKa BapiaHTiB BignoBigewn)
17 Bignosigew

o3HaromneHHs 3 Ol Ha caiTi

11 (64,7 %
yHiBepcuTeTy / kadenpu (64,7 %)

KOMyHikauis 3 rapaHTom Ol /
3aBigyBaveM kadeapu

KOMYHiKaUis 3 KypaTtopoM /

11 (64,7 %)
BUKNaga4amu

3a Aonomorow MBCEH)J‘)KepiB

7 (41,2 %
(Baibep, Tenerpam Towio) (41,.2%)

iHWwe

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5

7 AKUM LLINAXOM peani3yeTbCs NpakTUKa BU3HAHHA pe3ynbTaTiB HaBYaHHSA, OTPUMaHKX Yy

HedopManbHii 0CBITi, NpY BUBYEHHI gucumnnid OMN? (MOXNUBI AeKinbKa BapiaHTiB BignoBiaen)
17 signosigen

nepesapaxyBaHHs TeMU
OUCUMNNIHKY (NPaKTUYHOTO Ta
ceMiHapcbKoro 3aHATTS; nabop...

14 (82,4 %)

nepesapaxysaHHs poaginy

0,
(Moayns) AncunniiHm 7 (41,2 %)

nepesapaxyeaHHa 10% Big

) 3 (17,6 %)
OGCFlI'y HaBYarbHWX AUCUUnIiH

iHWwe

8 Y1 06'eKTUBHMUM Ta NPO30OPUM € OLLiHIOBaHHSA Ballunx HaBYaNIbHUX JOCATHEHb BUKagadaMu, siKi
3abe3nevytoTb peanisauito OM?

17 signosigen

® Tax

@ uacTkoeo

O wi

11,8%




9 AKoto Mipoto € 3aLlikaBneHMMK B NocTiHHOMY NokpatyeHHi Of, Ha sikii By HaBuaeTecs, Ta yMOB ii peanisauii Taki rpynu y4acHUKIiB ocBiTHEOro npouecy? (3a
LwKanoto Bia 1 A0 5 6anis, Ae 1 — HU3bKUIA, 2 — HUXKUUIA 33 CepefHii, 3 — CepefiHiiA, 4 — BUCOKUM,5 — Ayxe BUCOKNIA)
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10 AAKi 30BHILUHI CTERKXONAEPH 3aNy4atOTbCA [0 OCBITHLOMO MPOLECY AK rOCTbOBI IEKTOPKU?
(MoXnuBi nekinbka BapiaHTiB Bignosigein)

17 Bignosigen

poboTtoaasui 3 BignosigHoi ranyai 6 (35,3 %)

npodecioHanu-npaxkTukm /

. 10 (58,8 %)
eKcnepTu ranysi

nekrtopw 3 iHwwmx 3BO YkpaiHn 6 (35,3 %)

nekTopwm i3 3apybixHux 3BO/
ycTaHoB

BUMYCKHWKM, SKi NpaLooTh 3a
thaxom

4(23,5 %)
8 (47,1 %)

iHwwe 2 (11,8 %)

Pozpin III Akagemiuyna 100povecHiCTh

11 Ak npautoe Ha Bawwii ocBiTHIN NporpaMi cucTema akaaeMiyHol 4o6podecHOCTi (HeonyLEHHS

CMUCYBaHHS, 3aN03NYeHHs YyXUX POBIT, hanbcudika... — cepefHiii, 4 — BUCOKWiA, 5 — AyXe BUCOKWIA)
17 signosinen
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18,8%




12 flkolo MIpoto NOoLLKMpeHi Taki NPoABK HefoGpoYecHOl NOBEAIHKN Cepef, yYacHMKIB OCBITHBOrO Npouecy? (3a Wwianoio Big, 1 fo 5 6anis, Ae 1 — HM3bKWA, 2 - HUXYKIA 3a cepeaHill, 3
— cepefiHii, 4 — BUCOKWH, 5 — AyXKe BUCOKURA)
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akagemisHni nnariar camonnariat pabpukauis chanecudikauin
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CNMCYBAHHA oBmaH xabapHnuTeD HEOB'EKTUBHE OLIHIOBAHHS
3 Boky BUKNANavIB

13 Hackinbku 3po3yminoto oisi Bac € YuHHa cucTema OLiHIOBaHHA pe3ynbTaTiB HaBYaHHS
(HaByYanbHi AMCUMNIHKW, KYPCOBI/AUNIOMHI po60TH ...3 — CepefHii, 4 — BUCOKUI, 5 — yKe BUCOKMIA)

17 signosigen

Qo1
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14 9ki ncbMOBI po60oTK Ha Balui ocBIiTHIl Nporpami NnepeBipAITbLCA NPOrpaMHOTEXHIYHUMU

3acobamyu Ha HasiBHICTb akaieMiyHoro nnariaTy (A...o)? (MOXNUBI AeKinbKa BapiaHTiB Bianosigei)
17 signosigen

pecbepatu, ece 11 (64,7 %)

Kypcogi po6otun 13 (76,5 %)

3BITU 3 NPaKTHKK 7 (41,2 %)

HayKoBi cTaTTi, Te3n maTepianis

0,
KOHdbepeHLin 7 (41,2 %)



15 Aki npuitomm (hopmu) 3anobiraHHA NOPYLUEHHIO aKkaaeMiYHol Ao6poYecHOCTI, Ha Bally iymky,
€ HainbinbL aieBuMU? (MOXNUBI AeKinbKa Bianosiaen)

17 Bignosigew

npoBefeHHs cucTeMaTUyHoi np...

BUKOPUCTAHHS NPOTPaMHO-TEXH. .. 8 (47,1 %)

6 (35,3 %)

nignucaHHs Jeknapauii y4acHu. ..
y4acTb y poboTi hokyc-rpyn 4 (23,5 %)

060B's13K0BE 03HANOMIEHHS 3... 6 (35,3 %)

3aCTOCYBaHHS NoKapaHb Ao Mno... 5 (29,4 %)

iHLwe 3 (17,6 %)

0 2 4 6 8

Pozpin IV Peasizanis o4ikyBaHb 010 OCBITHBOI IPOIrpaMu

16 Yu 3anoBonbHAE Bac AKicTb Nigrotosku 3a O, Ha AKii Bu HaB4aeTecs, B LiNoMy?
17 signosigen

@ Tax

@ Yacrrkoso

@ Hi

17 Ym 36iratoTbcs Bali ovikyBaHHS LoA0 06paHoi cnewianbHOCTI 3 peaniaMu nigrotoBku 3a O,
Ha sIKiihi Bu HaBYaeTeca?

17 signosigen

® Tax

@ uacTkoeo

O wi




18 Bami pexomenaaunii mono ynockonasiennsi OIl, na sikiii Bu HaB4yaerecs
9 Bignosigen

Ha Moro 1yMKy y10CKOHaJIeHb HE IOTPiOHO

Hisixkux

Pwmpo

3i BciM 3rinHa

Hisixkux

Hemae

binbIe B3a€MOpO3yMiHHS

Komanx



